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ЗВІТ 

з опитування здобувачів передвищої освіти щодо дотримання 

академічної доброчесності 

 

У грудні 2023 року Студентська рада Луцького фахового коледжу рекреаційних 

технологій і права (ЛФКРТіП) провела опитування серед студентів з метою оцінки якості 

освітнього процесу та внутрішнього забезпечення його якості. Головна мета дослідження 

полягала у виявленні прогалин і недоліків у роботі колективу ЛФКРТіП, оцінці задоволеності 

студентів якістю навчання та визначенні відповідності освітнього процесу вимогам 

студентоорієнтованого підходу та принципам академічної доброчесності. 

У опитуванні, яке проводилося анонімно шляхом анкетування, взяли участь 86 % 

студентів денної форми навчання. Стосовно спеціальностей, опитування охопило такі галузі: 

«Право», «Середня освіта (Фізична культура)», , «Професійна освіта (Цифрові технології)», 

«Готельно ресторанна справа» «Фізична культура і спорт. Анкета містила 28 питань, проте у 

різних спеціальностях були помічені подібні оцінки щодо проблемних аспектів. Деякі з 

питань, які отримали позитивну оцінку від усіх груп, включали: рівень інформаційної 

підтримки, консультативна підтримка та психологічна підтримка. 

Коледж рекреаційних технологій і права надає студентам можливість самостійного 

вибору дисциплін за спеціальністю, що підтверджується понад      74% опитаних студентів. 

Крім того, формування навантаження передбачає розподіл часу на аудиторну та самостійну 

роботу, що відзначають 84% респондентів. 

Безпека студентів та їх можливість отримати допомогу є основою надання освітніх 

послуг. Опитування показало, що 90% студентів вважають своє перебування у академії 

повністю безпечним. 

Стосовно інформації про навчання, порядок оцінювання та інші аспекти, 96 % студентів 

вважають їх зрозумілими, доступними та своєчасними. 

Навчальний процес у ЛФКРТіП також передбачає науково-дослідну роботу студентів, 

яка здійснюється у різних формах, включаючи участь у наукових конференціях та семінарах. 

Онлайн курси також стали популярним засобом  різних методів, у тому числі письмового та 

усного опитування та тестування. 

Ефективний контроль навчальної діяльності студентів сприяє їхньому розвитку та 

активізації на заняттях. Залежно від специфіки організаційних форматів проведення занять в 

ЛФКРТІП використовуються різні методи контролю знань. Найбільш поширеними формами 

поточної оцінки знань студентів є письмове та усне опитування на практичних заняттях 95% 

та тестовий контроль 89 %. Залікові оцінки виставляються згідно з результатами навчання. 

Кожен викладач повинен повідомити студентів про це ще на першому занятті з нового 

предмету. Майже всі студенти високо оцінили чіткість та зрозумілість процедури проведення 

поточного та підсумкового контролів знань, а також процедури оскарження контрольних 

заходів. 

Аналіз та оцінку результатів проведеного анкетування було заслухано і обговорено на 

засіданні Студентської ради (протокол № 5  від 14.12.2023 року). 


